
Formatif 3  

1, Nommer 2 types de système de freinage utilisé sur les voitures 
modernes?          /2 

            
             

2, Identifier 2 facteurs qui diminue la friction don que l’efficacité du 
freinage?          /2 

            
             

 3, Nommer 2 types d’étrier?       /2 

            
             

4, Quelle élément de l’étrier amorce le retour du piston lors du 
relâchement de la pédale de frein?      /1 

             

5, Que ce produiras-t-il si un des axes de coulissement saisit?  /1 

            
             

6, Quelles sont les 2 mesures à effectuer sur un disque afin de déterminer 
son état?          /2 

            
             

7, De quelle façon déterminez-vous l’usure  des plaquettes ou des sabots? 
           /1 
            
             



8, De quelle façon l’ajustement de l’usure ce fait-il  sur  un système de 
freins arrière avec dispositif de réglage à molette?   /2 

            
             

9, Lors de l’entretien des freins avant, quelles sont les 3 éléments 
importants don vous devez vous assurer d’avoir bien réalisé?  /3 

            
             

10, Lors de l’entretien des freins arrière, quelles sont les 4 éléments 
importants don vous devez vous assurer d’avoir bien réalisé?  /4 

 

 

Bonne chance 

 

Total :  /20 
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